
Consolidato perché:

– Aggrega le entrate e le uscite di Amministrazioni 

Centrali (AC), Amministrazioni Locali (AL) ed Enti 

Previdenziali (EP)

– Con elisione dei trasferimenti tra enti all’interno 

delle Amministrazioni Pubbliche (AP)

IL CONTO ECONOMICO 

CONSOLIDATO 

AMMINISTRAZIONI PUBBLICHE
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ESEMPIO DI CONSOLIDAMENTO DI BILANCI PUBBLICI

Ts 546 Gs 384 Ta 406 Ga 622 Ts 546 Gs 384

TRs 233 TRa 233 Ta 406 Ga 622

546 617 638 622 952 1006

indebitamento

(Es-Us)= 71-   (Ea-Ua)= 17 (Ea-Ua)= 54-  

Us 617 Gs 384

Uap 1006 Uap 1006

STATO ALTRI ENTI AMM.PUBBLICHE

Es Us Ea Ua Eap Uap

= = 61% = = 38%
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